

Tisztelt Polgármester Úr, Alpolgármester Asszony, Jegyző Úr és Képviselő-testületi Tagok!

Az elmúlt 1 évben kb. 2900 kezelést hajtottunk végre. Ha a beteganyag összetételét nézem, elsősorban a közép és idősebb korosztály, aki rászánta magát, hogy rendbe hozatja fogait és ellátogat rendelésünkre, illetve sokan vannak a visszajáró, rendszeres ellenőrzésen résztvevők, akik örömmre gyermekeiket is elhozzák, így náluk is időben el tudjuk kezdeni a rendszeres ellenőrzésekhez való hozzászoktatást.

Körül-belül másfél- két hónapos előjegyzéssel dolgozunk továbbra is. Természetesen a sürgős eseteknek helyet biztosítva. Emiatt gyakran van összetűzés a Páciensekkel, de sajnos ez ellen nem tudok mit tenni. Nem tudjuk jobban redukálni a várakozási időt, így is sokszor az utolsó pár napot már csak következő hónapban tudjuk lejelenteni, mivel az állam időben is korlátozza, hogy mennyi kezelést végezhetünk el.

A tavalyi értékeléssel összehasonlítva az elmúlt évet egyre többen csak az éves kontrollra, fogköleszedésre, illetve tömésekre érkeznek. Nagymértékben csökkent a foghúzások és gyökérkezelések aránya.

Ebben az évben, az iskolával egyeztetve, április 19-én végezzük az éves iskolai szűrést az eddig megszokott módon, az iskolába látogatva; bízom benne, hasonló eredménnyel, mint a legutolsó alkalommal. A tavalyi szűrés eredményeként elégedettségemre szolgált, hogy a gyermekek, akiknek szüksége volt kezelésre, szülei elhozták rendelésünkre, és elvégeztük a kezelést. Sokaknak javasoltam fogszabályozást, ami a legtöbb gyermeknél már el is kezdődött annak köszönhetően, hogy az SZTK-ban újra van fogszabályozás szakrendelés. Továbbá nagy örömmre szolgált, hogy a valóban felelős szülők elhozták gyermekeiket ellenőrzésre az őszi időszakban is.

Sajnos az új, folyamatosan változó egészségügyi törvények miatt, illetve a finanszírozási problémák miatt nehéz helyzetbe kerülhet a rendelő továbbra is. Ezután is próbálok tartalékolni, amennyit lehet, hogy minél tovább ki tudjunk tartani. Törvény írja elő a szakasszisztens bérét, így a finanszírozás 80%-a csak a béreinkre és járulékainkra megy el. Arra is tett javaslatot, hogy az orvos bére mennyi kellene legyen. Ezt ha kifizetném bezárhatnánk a rendelőt. Így azt mondom, szerencsére csak javaslat és nem kötelező. Az infláció, a folyamatos emelkedő anyagárak mellett sokat kell számolgatni, hogy mindenre jusson. Eddig is szűkösen jöttünk ki a kapott finanszírozásból, ha ez tovább csökken, azt már nem fogom tudni kigazdálkodni. Az évközben keletkező tartalék pedig esetleges betegség, illetve szabadság esetén fel is használódik. Az indikátor rendszer továbbra is bizonytalanná teszi egyik hónapról a másikra a bevételünket, amiből gazdálkodnunk kell, mivel ez nemcsak rajtunk múlik, hanem a megyében „nem város” kategóriába tartozó praxisoktól is, továbbá az elvégzett kezeléseket nem tőlünk függnek, hanem a bejelentkező páciensektől.

Szeretném megköszönni az önkormányzatnak, hogy a rovar-rágcsálóirtás költségét is levették a vállunkról, a veszélyes hulladék és szemét elszállítás mellett.

Bízom benne, hogy továbbra is olyan hatékonyan tudunk dolgozni, mint ahogy az elmúlt években.

Tisztelettel:

dr. Fehér Mónika

Szajol, 2024. április 13.